

快手 记录了了不起的中国人

苏周全：让鹰城鞭陀甩向世界

□记者 耿剑/文 张鹏/图

本报讯 “每天早上6点到8点，晚上6点到9点，我都要出去甩鞭子，要是遇上雨雪天，两天出不了门，我就浑身难受。”昨日下午，记者在市鞭陀协会办公室见到了十分健谈的苏周全，聊起他喜爱的鞭陀，苏周全脸上写满了幸福感。

因病结缘鞭陀

在苏周全的办公室里，摆放着国际国内各种大赛的30多个奖牌和奖杯。苏周全目前是我市鞭陀协会的会长，这些奖牌有协会的团体奖，也有他个人获得的大奖。问及他是如何迷恋上鞭陀的，苏周全的回答让记者有些惊讶。“我有严重的颈椎病，为了治病6年前萌发了练鞭陀的想法，没想到一发而不可收，练的时间越长越喜欢它，现在已经练出感情了，一天不练，心里就觉得不痛快。”苏周全笑着说。原来，2011年，苏周全被查出患有严重的颈椎病，而且可能导致瘫痪，这让他十分焦虑。在求医治疗的过程中，一位医生建议他练习甩鞭子试试。2011年下半年，他开始



苏周全与市鞭陀协会会员们屡获殊荣

学习甩鞭子，买的第一个鞭子3斤半重，花了200元，一个星期下来，他双臂疼得睡觉都不敢翻身，第二周过后才慢慢适应，从单鞭到双鞭花样，他一练就是6年。“通过甩鞭子，我不仅找到了自己的爱好，而且治好了我的颈椎病。”苏周全得意地说。

因爱成立鞭陀协会

苏周全迷恋甩鞭后，在众多朋友的提议下，他萌发了成立鞭陀协会的想法。“没有协会统一

组织，平顶山的鞭陀爱好者不能参加国际国内大赛，这是一个非常遗憾的事儿。”苏周全说。2013年，他和鹰城诸多鞭陀爱好者一起申请成立鞭陀协会，并向管理部门递交了相关资料。2015年9月16日，在大家的努力下，平顶山市鞭陀协会终于成立了，当年他们就参加了商丘市举办的鞭陀文化节，并获得了团体表演金奖和最佳组织奖。在随后的日子里，他带领鞭陀协会160多名成员不仅驰骋国内赛

场，而且还到韩国、泰国、朝鲜参加比赛，为鹰城挣得不少荣誉。在这些荣誉背后，有他个人的心血，也有集体的努力。“没有这个团结的集体，就没有鹰城鞭陀协会今天的成就。”苏周全笑着说。

让鹰城鞭陀甩向世界

问及苏周全下一步有什么打算，他自豪地说：“我的目标是将来在平顶山举办一场国际鞭陀大赛。”为了实现这一目标，目前苏周全正在做热身工作。今年4月2日，在他和全体队员的努力下，尝试举办了全国鞭陀邀请赛，当时8个省的1200多名鞭陀爱好者来到鹰城参赛。今年9月16日，他计划再次举办全国鞭陀邀请赛，准备邀请全国800多名鞭陀爱好者参赛。“主要目的是积累举办经验，为举办国际鞭陀大赛打基础。”苏周全自信地说。

苏周全目前已经是中国鞭陀联合会副会长、副裁判员长。“我现在除了自己要练好基本功，还要带领协会会员练好基本功，不仅是为了参赛，更是为今后举办各类大型活动做好充分的准备。”苏周全说。

我市珠宝首饰提前打响七夕“浪漫战”

□记者 丁进阳

本报讯 七夕节是我国传统民间节日之一，来自于牛郎与织女的传说。因为和爱情有关，七夕节堪称中国的情人节。今年七夕节即将来临，我市各大商场珠宝专柜、珠宝首饰门店提前打响七夕“浪漫战”。

昨天上午，记者在市区中兴路中段一商场内看到“惊爆价，买一送一”“第二件半价”“按克减钱、满额减现”等各种首饰促销广告语。记者走访发现，我市各大商场七夕“浪漫大战”已经打响，珠宝首饰更是提前放出折扣。多家门店销售人员表示，七夕珠宝类消费品的需求将增加，商家都想抓住这个商机。记者发现黄金类多是按克减价，免加工费，镶嵌类多是折扣、满减。一名店员告诉记者，不仅专柜有折扣，商场也有相应的优惠推出。

记者来到市区建设路与中兴路交叉口金伯利钻石门店，店内很热闹，大家正忙着排练节目。该店负责人告诉记者，他们七夕节不打价格战，而是准备做一场“快闪”活动，参与人员正在加紧排练。据了解，快闪是“快闪影片”或“快闪行动”的简称，是新近在国际流行的一种嬉皮行为，可视为一种短暂的行为艺术。简单地说就是：许多人用网络或其他方式，在一个指定的地点，在明确指定的时间，出人意料地同时做一系列指定的歌舞或其他行为，然后迅速离开。

另外，记者从老凤祥、金大福珠宝店了解到，他们已经提前启动了买钻饰送出国旅游的活动。只要顾客买满5200元以上就有机会去法国旅游。

任德正美术作品欣赏

翰墨苑



任德正，河南省平顶山市叶县人，河南省美协会员、平顶山市老年书画家协会常务理事。其书画作品多次在国内外、省、市级比赛中获得金、银、铜奖，部分作品曾入书。



(本版艺术作品由李英平翻拍)

九方圆文化公司
地址：平顶山市凌云路中段6号
电话：0375-8912777

平顶山日报传媒集团广告招商

共赢未来

全媒体整合营销专家

媒体支持：
• 平顶山日报 • 平顶山晚报 • 平顶山新闻网 • 平顶山传媒客户端 • 平顶山手机报
• 平顶山微报 • 掌上鹰城 • 平顶山日报党报报栏刊

广告投放热线：
房地产、阅报栏 0375-7391333；广告部 0375-4963338；新媒体 0375-4973581